

环山小学玉澜河校区学生喜提“儿童节礼物” 经八路延伸段“六一”通车

本报讯 位于玉城街道的经八路延伸段工程已于日前顺利完工，并将于“六一”全线通车。这意味着曾经因存在“断头路”现象，被台州市列为五大攻坚项目的经八路从此将畅通无阻。

虽然经八路延伸段目前还处于半封闭状态，但一想到这一带原本拥堵的交通状况即将改变，市民们纷纷赞不绝口。

“原来这条路‘断头’了，只有一边可以出入，这里又有一所小学，家长过来接孩子经常堵车，以

后路两头都通了，出入就方便了。”家住吾悦的陈女士表示，她每天都要来环山小学玉澜河校区接女儿，而学校刚好在经八路和双港路交汇处，对于堵车她深有体会。

经八路连接双港路和车站南路，全长规划为457米。早在2020年9月，该路靠近双港路一侧的200米路段已建成投用。但另一端被山体阻隔，剩余部分无法施工，该路成了名副其实的“断头路”。而实际上，市城建集团早在2020年下半年就启动了山体削坡工程，不过，受

疫情和政策处理的双重影响，直到去年年底才完成山体削坡及边坡治理，为道路全线施工扫清障碍。

今年2月，延伸段工程紧跟着启动，由于这一带全是岩层结构，开沟挖槽异常困难，给地下排水和管道铺设项目建设带来困难。

“我们将大型岩石破除机的台数从计划的2台增加到了4台，采用450和490两种大功率钻头开挖。”施工单位负责人陈钦建说。

在增加大功率岩石破除设备的同时，施工单位加班加点，仅用1个

月就完成了原定2个月的地下设施建设任务。随后，工程建设高歌猛进，用时4个月让“断头路”全线贯通。

据悉，经八路宽40米，设计时速50公里，属于城市次干道，包括山体削坡、政策处理以及道路建设在内，总建设费用约6000万元。投入使用后，对于完善双港路和泽坎线的区域路网，拉伸城市框架，缓解城区交通压力具有重大意义。

(龚松)

水上备战忙



连日来，在漩门湾三期水上帆船帆板训练基地，青少年运动员正在加紧训练，积极备战即将到来的省帆船帆板冠军赛和锦标赛。

段俊利 摄

整治人居环境 建设花园港城

年轻干部用妙手为美丽乡村“点睛”

乡村节点。

6号改造节点墙角原有一个村民自发搭建的小花坛，不仅构造杂乱且缺少植株，小队成员在村民的支持和共同参与下，一起对原有花坛进行加固、粉刷，补种植株，还将周边杂乱的电线进行了遮挡。改造后的墙角呈现出一片生机盎然的景象。

此举也赢得了广大村民的点赞。“以前的花坛是我自己用水泥砖搭建的，看起来破破烂烂。现在，在干部的帮助下修整得很漂亮，来

来往往的人都夸赞。”村民说。

当天，7支小队纷纷晒出自己的“作品”并进行讲解。评委们也分别从整体设计、节点面貌、经济适用性、时间控制这4个方面进行打分。

最终，3号点位的乡野风情廊获得一等奖。这是一堵集休闲、娱乐、学习为一体的音乐墙。

“我们在不拆掉原有结构的基础上进行了美化升级，增加了绿植、花篮、信封等元素，把它改造成一个小景致。”队员印蓝亭介绍道。

改造过程中，青年干部发动当

地村民共同参与，将农村的乱堆乱放点，改造成花圃、长廊等微观景观，让村庄的“面子”更靓、“里子”更实。

“希望通过这样的活动，让更多群众自觉自发地参与到我爱我家·人居环境综合整治行动中来。”芦浦镇副镇长侯溪羽表示。(徐恒)



奔跑中品味海岛韵味 青春共富环岛定向大赛鸡山开赛

树公园，他们又走心执笔寄语，在竹牌上写下自己的小小心愿；在鸡公山灯塔，他们面朝大海，大声呼喊，刷爆分贝表……

此次“我在鸡山，你在哪儿？”环岛定向大赛，设置了金鸡码头、“望福里”民宿、圆头岙沙滩等8个卡点，参赛选手要按照任务图上的指示完成指定任务，才能获得奖章。

“我们几个朋友经常参加这种活动，这也是联络感情的一种方式。”“一直在路上”队的队长徐红说。

据了解，本次环岛定向大赛通过深度挖掘岛链共富资源，让广大青年沉浸式感受秀美岛礁、渔家风情、人文风貌、共富氛围，发挥青年力量助力乡村共富，推进鸡山旅游产业发展，推动建立休闲度假、

红色游、环岛游、运动游等多元化产品体系，为青年发展型城市建设营造浓厚的氛围。

“我们将以本次大赛为契机，进一步凸显海韵潮集、青春营地的聚合效应，为广大青年持续提供丰富多彩的各类活动。”团市委副书记林鑫鑫说。

(陈瑜 吴铭)

心心相融，@未来
Heart to Heart, @Future

文明你我他 亚运靠大家

中国人民政治协商会议 玉环市委员会公告

(一)

中国人民政治协商会议第十届玉环市委员会第六次会议决定：同意林楚法同志辞去政协第十届玉环市委员会常务委员、委员职务。

(二)

中国人民政治协商会议第十届玉环市委员会第六次会议决定：同意林定春同志辞去政协第十届玉环市委员会委员职务。

(三)

中国人民政治协商会议第十届玉环市委员会第六次会议决定：增补龚时波、戴金勇同志为政协第十届玉环市委员会委员。

政协玉环市委员会
2023年5月29日

早熟葡萄抢“鲜”上市 品质价格双优不愁销

本报讯 近日，我市不少果农种植的早熟葡萄抢先上市，不仅抢占了市场先机，也卖出了好价钱。

昨天一大早，家住干江镇木杓头村的果农李梅菊便拿着剪刀，来回穿梭在葡萄架下，采摘着已成熟的葡萄。“这次任务重，要摘30箱葡萄，共300多公斤，等下温州的商贩要来收。”李梅菊笑着说。

李梅菊种植葡萄已有10多年，今年种了20多亩，品种有维多利亚、红提球、香蕉葡萄。前几天维多利亚已成熟，批发价每公斤14元，主要销售玉环、温岭等地。

随后，记者又来到果农郑贤良的葡萄大棚，阵阵果香扑鼻而来，一串串绿似碧玉、紫如水晶的葡萄，悬挂在翠绿的枝蔓间，煞是好

看。小工们正忙着将采摘来的葡萄装箱、过称，搬至商贩车上。

“丰产不是目的，优质才是发展早熟品种的效益所在。”郑贤良介绍，经过不断试验和调整，今年他的葡萄比去年提早一周上市，且上色、大小、风味等都表现稳定，吸引了不少外地客商上门采购。

“今年种了20多亩葡萄，有维多利亚、夏黑、红提球3个品种，第一批5月6日上市，目前夏黑是销冠，每公斤20元。”郑贤良说。

据统计，今年我市葡萄种植总面积约8000亩，其中早熟葡萄占总份额的25%。不过，“早晚”各有利弊，早熟葡萄产量低、价格高；晚熟葡萄产量高，却容易遭遇台风侵袭。

(张莺莺 林海雪)

(上接第1版)原来，老人已是86岁高龄，心脏不好，一直都是独自一人找陈增瑞看病。每次陈增瑞都非常照顾老人，会请求大家让老人优先。老人很感激，看到陈增瑞日常工作辛苦，这才想送点补品给他。

细微处的关爱赢得老人发自肺腑的关心，这让老人感动不已。作为医生，陈增瑞总是如此，以仁爱之心，设身处地为每一位患者着想，他的口碑名声也获得患者的交口称赞，大家总是慕名而来。

作为医院“一把手”，他也同样想方设法提升医疗服务，全面改善就医环境和就医流程，倾力打造百姓满意医院。

他牵头实施“最多跑一次”改革，开通“夜间门诊”，实现“全院一张床”管理和门诊病区一体化管理，推行多学科联合会诊，让患者看疑难病少走弯路；他全力推动数字化改革，建成集团一体化信息集成平台，普及预约诊疗、移动支付、电子医保凭证、“云胶片”“刷脸付”“医后付”、智慧点餐等，实现一部手机走完就医全程……

2022年8月29日，市人民医院荣升为三级乙等综合医院。消息公布，所有人都激动不已。早从2002年担任副院长一职开始，陈增瑞

便全力探索医院高质量发展之路，当好“领路人”，坚持以学科建设为引领，着力打造区域医疗高地；牵头医院改扩建工程，全力改善医疗设施设备；积极搭建科研平台，推动临床科研水平不断突破……全面谋划，为医院腾飞尽心铺路。

玉环在全省率先开展健共体建设，陈增瑞就带领集团全力深入健共体建设，实现机构、人事、财务、业务、信息、药品耗材采购等“六统一”，建成影像、检验、心电、病理、消毒供应“五大共享中心”，实现区域心电“一张网”，让群众在家门口就享受到同质化诊疗服务。做什么能更方便老百姓就医，怎么能做到服务更有速度和温度，陈增瑞就为此尽心竭力。

“他身上好像有种力量，会一直激励你不断前进！”护理部副主任林美爱是陈增瑞的老搭档，两人共事已长达27年。她告诉记者，早在陈增瑞当科主任时，他就事无巨细，特别重视服务质量，直到现在也从未改变。

把职业当成事业，把事业做成情怀。陈增瑞就是一直带着情怀干事业，择一业终一生，精心呵护每一个生命，做百姓最稳的“医”靠，始终在医学道路上一往无前精益求精，用一生情怀谱写“仁医匠心”。



19th Asian Games
Hangzhou 2022